11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.10.2010 21:25:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 29.10.2010 22:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164590/answer/164591




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TAaKOW CliepMorpaMMe MOXKeT CHUKeHa
(ymeHbIIIeHa KOHI[EHTPAIUs CIIepMaTo301a0B). I1o 0iHOM criepMorpaMMe OKOHYATENIbHBIX BEIBOIOB
He [eJ1aloT, II03TOMY CJIelyeT BHITIOJIHUTH UCCIIeloBaHNe TOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epes 2 - 3
HeeNy Iy UCKITIoUeHus omuOKu madopaTopuu). Ecu u3aMeHeHusT COXPAHSATCS, TO HEOOXOTUMEI
0oCMOTp ¥ 06CIeIOBaHKe Y aHAPOJIOra IJIsl BRIICHEHUS IPUYUHE U3MEHEHUH U momdopa JIeYeHusI.



